

Mestna občina Ljubljana
Zoran Jankovič, župan
Mestni trg 1, 1000 Ljubljana
telefon: 01 306 10 10, faks: 01 306 12 14



Številka: 90000-9/2019-79

Datum: 4.6. 2019

Mestna občina Ljubljana
Mestni svet
Mestni trg 1
1000 Ljubljana

Zadeva: Odgovor mestni svetnici, dr. Asti Vrečko: Poziv k dialogu z uporabniki Avtonomne tovarne Rog

Spoštovani,

Na župana MOL ste naslovili poziv k dialogu z začasnimi uporabniki Tovarne Rog. vprašanje, ki zadevajo razmerja med MOL in začasnimi uporabniki nekdanje tovarne Rog.

Povzetek poziva:

V uvodu izpostavljate Ljubljano kot mesto, ki spodbuja različne oblike kulturnega socialnega in športnega delovanja, zato menite, da bi mesto morali biti odprto tudi za pogovor s skupnostjo, za katero menite, da mesto bogati s solidarnostjo, alternativno kulturo in drugačnim mišljenjem. Prepričani ste, da obstaja drugačna pot reševanja spora in da je v interesu prebivalcev MOL transparentno in mirno iskanje rešitve. Zanima vas možnost kompromisne rešitve.

Odgovor:

Ponovo vam sporočam, da MOL nikoli ni prekinila dialoga in da nima nobenih namenov, da bi se posluževala nasilja, še več, vsakič znova vas pozivamo, da s svojim vplivom preprečite nasilje začasnih uporabnikov Tovarne Rog.

V maju in začetku junija smo z vami izmenjali kar nekaj pisem, v katerih ste zastopali začasne uporabnike Tovarne Rog.

Z gotovostjo trdim, da sva MOL in jaz kot župan, mislila zelo resno, ko smo že pred dvema letoma začasnim uporabnikom ponudili 500 kvadratnih metrov prostora v obnovljenem Centru Rog za programsko samostojno in avtonomno uporabo. Predlog so zavrnil, kot so tudi zavrnila vsa pravila delovanja na območju Roga, ki so jih sprejeli in tudi podpisali sami.



Organizacija Združenih narodov za izobraževanje, znanost in kulturo



Kot že tolikokrat prej, želijo začasni uporabniki zdaj z MOL komunicirati s pritiskom, preko socialnih omrežij in podpisovanja peticij. Ne zmorejo pa vzpostaviti zaupanja vredne skupine posameznikov, ki bi bila s konkretnimi predlogi sposobna tako pogovora z MOL kot tudi, da se sprejetih dogovorov drži.

Začasne uporabnike smo pozvali, z vašim posredovanjem, ker ste se v tem času pojavili kot njihovi advokati, da nam do 31. 5. 2019 pošljejo imena sogovornikov kot tudi izdelane predloge rešitev. V odgovor smo dobili pisanje, ki ni bilo nič drugega kot izmikanje in kupovanje časa.

In vendar smo jih ponovno in tudi zadnjič pozvali, da naj:

- do 10.6. 2019 zagotovijo zanesljive in kompetentne sogovornike z imeni in priimki ter jasnimi pooblastili, da imamo kot MOL zagotovilo, da bodo morebitni dogovorjeni sklepi tudi držali,
- da naj začasni uporabniki nekdanje Tovarne Rog pred sestankom pisno posredujejo vsebinska izhodišča za pogovor, ker je to edina možnost za konstruktiven dialog. Dokler tega ni, je vsako srečevanje odveč.

Pozvali smo jih, da skladno s sklepom sodišča, nemudoma zapustijo območje nekdanje Tovarne Rog. Tako bi dokazali, da spoštujejo odločitev sodišča in tudi, da spoštujejo pravni red države.

Investicija v Center Rog je nujna, ne samo zaradi razvoja mesta, ampak tudi zaradi zagotovitve pogojev za delo širokega kroga ustvarjalcev, kakovosti življenja okoliških prebivalcev, ki jim je potrpljenje že pošlo. Prav tako pa trenutna ureditev lokacije ni varna za začasne uporabnike in obiskovalce, ker so prostori statično nevarni, urgentna pa je tudi ekološka sanacija.

Mestna občina Ljubljana je bila in še vedno je odprta za odgovoren dialog. Trenutno pa se je zelo težko pogovarjati, če sogovornik niti dobro ne ve, kaj hoče oziroma ve le to, da hoče neomejeno razpolagati s prostorom, ki je last vseh meščanov in meščank.

Lep pozdrav,
Zoran JANKOVČ
ŽUPAN

